

МОНЕТИЗАЦИЯ ЛЬГОТ

16 декабря 2004 года в Государственном учреждении – Орловском региональном отделении Фонда социального страхования Российской Федерации под председательством заместителя губернатора области А.А. Лабейкина состоялось расширенное совещание по проблемам организации в 2005 году санаторно-курортного лечения льготных категорий граждан и обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации и протезно-ортопедическими изделиями. В работе совещания принимали участие представители исполнительной власти Орловской области, управления здравоохранения, социальной защиты населения администрации Орловской области, Орловского территориального Фонда обязательного медицинского страхования, протезно-ортопедического предприятия, санаторно-курортных учреждений и бюро МСЭ по Орловской области, общественных организаций, детских, городских поликлиник г. Орла и ЦРБ Орловской области.



Главный инженер Орловского протезно-ортопедического предприятия А.С. Новгородцева в своем выступлении рассказала об учете и очередности инвалидов, имеющейся базе данных и о готовности предприятия работать в новых условиях по обеспечению льготников протезами, ортезами, ортопедической обувью и другими техническими средствами.

Директор ГУП «Медтехника» А.П. Цуканов отметил, что предприятие в тесном контакте с региональным отделением Фонда способно обеспечивать инвалидов техническими средствами реабилитации.

На совещании также выступили начальник управления здравоохранения М.В. Широков, директор территориального Фонда обязательного медицинского страхования Л.Г. Штельмах и заместитель начальника управления социальной защиты населения В.М. Мильшин.

Итоги совещания подвел заместитель губернатора Орловской области А.А. Лабейкин, который сказал, что решение задач, поставленных на совещании, является комплексной программой.

В работе по обеспечению граждан, имеющих право на получение государственной помощи, санаторно-курортным лечением и обеспечению инвалидов техническими средствами реабилитации задействованы разнообразные службы, органы социальной защиты населения, здравоохранения, Пенсионный фонд, Фонд социального страхования, протезно-ортопедическое предприятие и др. Поэтому эти социальные партнеры должны работать в тесном контакте и оказывать друг другу помощь в решении поставленных задач, чтобы в конечном счете не были ущемлены права и интересы граждан.

А.А. Лабейкин выразил уверенность в том, что, хотя новые задачи по обеспечению льготных категорий граждан санаторно-курортным лечением потребуют приложения немалых сил и энергии, коллектив регионального отделения Фонда социального страхования способен справиться с этой работой.

Зам. управляющего ГУ-ОРО ФСС РФ А.Я. ДВОРНОВА.

Открывая совещание, заместитель губернатора области А.А. Лабейкин одобрил проведенную всеми социальными службами

нальном отделении Фонда социального страхования Российской Федерации.

С докладом по основному вопросу выступила уп-

предусмотрено 9,57 млрд. рублей на обеспечение санаторно-курортного лечения более 1 млн. льготников, в том числе 700 млн. руб. — на бесплатный проезд, а также 4,6 млрд. рублей — на обеспечение техническими средствами реабилитации. В нашей области эти задачи возложены на региональное отделение фонда. Далее в своем выступлении Р.М. Москвина остановилась на серьезной подготовительной работе, которая ведется региональным отделением. В настоящее время сформирован и передан в фонд персонализированный список очередников, который первоначально насчитывал 5086 человек.

Однако благодаря постоянной разъяснительной работе этот список пополняется и в настоящее время насчитывает 5800 человек. Список льготников сверен с Регистром Пенсионного фонда. С 1 декабря 2004 года региональное отделение фонда осуществляет прием льготной категории граждан, для чего на первом этаже здания выделен кабинет, который оснащен необходимой информационно-справочной документацией и компьютерной техникой. В настоящее время специалистами отделения принято более 2000 заявлений на получение путевок. Одновременно сформированы списки граждан для заезда в местные санатории на январь 2005 года.

В связи с изменением формы справки для получения путевки Р.М. Москвина обратилась с просьбой к управлению здравоохранения принять необходимые меры к скорейшему обеспечению лечебно-профилактических учреждений бланочной продукцией с целью бесперебойного обеспечения

М.И. Забелин (детский санаторий «Орловчанка») доложили о состоянии лечебной базы, социально-бытовых условиях и готовности обеспечить санаторно-курортным лечением льготные категории граждан.

Не менее важной проблемой является обеспечение инвалидов техническими



работу по реализации Федерального закона от 22.08.2004 года № 122-ФЗ. С целью комплексного подхода к решению этой задачи в области своевременно создана комиссия, которая объединяет деятельность всех социальных партнеров, оказывает им организационную и методическую помощь и координирует их действия.

Проведены совместные совещания по направлению работы с льготными категориями граждан на базе практически всех социальных служб, на которых подведены итоги работы по реализации Федерального закона № 122-ФЗ. Аналогичное совещание проводится в Орловском регио-

нальном отделении Фонда социального страхования Российской Федерации. Она отметила, что важная роль в формировании новой системы предоставления социальных льгот населению отведена Фонду социального страхования. По поручению правительства на него возложена функция обеспечения льготных категорий россиян санаторно-курортным лечением и инвалидов техническими средствами реабилитации, отдельных категорий граждан из числа ветеранов — протезами (кроме зубных протезов) и протезно-ортопедическими изделиями. В этой связи в проекте бюджета фонда на 2005 год



справками льготных категорий граждан. Она отметила, что проблемным является отсутствие у инвалидов, обращающихся за путевками, индивидуальных программ реабилитации, и попросила бюро медико-социальной экспертизы (МСЭ) по Орловской области не приостанавливать работу по их выдаче.

Выступившие на совещании руководители здравниц нашей области С.А. Фомин (санаторий «Дубрава»), А.А. Семенец (санаторий-профилакторий «ОСПаз-Лесной») и

средствами реабилитации. Их необходимость устанавливается индивидуальными программами реабилитации, которые разрабатывают для инвалидов учреждения медико-социальной экспертизы.

В этой связи Р.М. Москвина обратила внимание бюро МСЭ на необходимость получения индивидуальной программы реабилитации каждым льготником, нуждающимся в технических средствах и протезах, т.к. без этого документа обеспечение инвалидов этой льготой невозможно.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ



ПЕТЕРБУРГСКИЙ ТРАКТОРНЫЙ ЗАВОД

ЗАО «Орловская промышленная компания - Машиностроение»

являясь официальным дилером

ЗАО «Петербургский тракторный завод»

(сертификат дилера № 17),

ПО ПОРУЧЕНИЮ ЗАВОДА ПРОВОДИТ ЗАЯВОЧНУЮ КАМПАНИЮ С ЦЕЛЬЮ ФОРМИРОВАНИЯ ПЛАНА ПРОИЗВОДСТВА НА 2005 ГОД.



Согласно поданным заявкам ЗАО «ОПК-Маш» осуществляет поставки тракторов «Кировец» всех модификаций по ценам завода-изготовителя, а также производит гарантийное и сервисное обслуживание техники.



НАШИ СПЕЦИАЛИСТЫ (0862) 48-70-77, 36-02-47.
ответят на ваши вопросы по тел.:

Товар подлежит обязательной сертификации.

Инспекция Министерства Российской Федерации по налогам и сборам по Заводскому р-ну г. Орла
(ОГРН 1025700787771, ИНН 5752015122 КПП 575201001,
место нахождения: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, д. 24)

уведомляет о том,

что в соответствии с приказом ФНС России от 19.10.2004 г. № САЭ-3-15/3@ «О преобразовании территориальных органов Министерства Российской Федерации по налогам и сборам в территориальные органы Федеральной налоговой службы и установления их предельной численности»

Инспекция Министерства Российской Федерации по налогам и сборам по Заводскому району реорганизуется в форме преобразования в Инспекцию Федеральной налоговой службы по Заводскому району г. Орла.

Требования кредиторов могут быть заявлены по адресу:
302026, г. Орел, ул. МОПРа, д. 24. Телефон 72-11-25.